
ŠPORTNI REFERENTI

Na alpskih in
tekaških »dilcah«
Seminar v Kranjski gori pomeni precejšen
prispevek za nadaljnji razvoj športne
rekreacije

Tudi letos so Zveze telesno-
kulturnih organizacij Ijubljan-
skih občin skupno s telesno-
kulturno skupnostjo Ljubljana
organizirale Štiridnevni zimskl
seminar za športne referente iz
delovnih organizacij in KS, ki
se ga je udeležilo 75 pi '<licnih
in amaterskih delavcev s po-
drofija Športne rekreacije. Pro-
gram seminarja je bi! izredno
pester, vendar so ga morali or-
ganizatorji spremeniti zaradi
vremenskih razmer. V fiasu se-
minarja je v Kranjski gori na-
mreč deževalo oziroma sneži-
lo, tako da se ni dalo izvesti
programa v drsanju, pa tudi šo-
la atpskega smučanja in smu-
čarskih tekov ni bila izvedena,
kot so načrtovali.

Prvi dan so udeležence raz-
poredili v vrste glede na njiho-
vo predznanje v smučanju, zve-
čer pa so razpravljaii o progra-
mih telesne kulture v letošnjem
letu v vseh Ijubljanskih obči-
nah. Drugo dopoldne sta dve
vrsti smučali na kranjskogor-
skih strminah, drugi dve pa sta
dobivali praktične inteoretične
napotke iz smučarskega teka,
ki sta jih udeležencem posre-
dovala izkušeni strokovnjak s
tega področja Janez PavčiČ ter
študentka VŠTK Nevenka Po-
povič. Popoldan so se vrste za-
menjale, zvečer pa je Janko Po-
povič, predsednik izvršnega
odbora TKS Ljubljana, preda-
val o novi usmeritvi telesne kul-
ture, o vrhunskem in množtč-
nem športu ter o problemih, ki
se ob tem pojavljajo.

Govorilisožeovlogisindika-.
ta v športni rekreaciji in o let-

nem aktivnem oddihu, direktor
Javnih skladišč pa je prikazal
primer razvoja športne rekrea-
cije v svoji delovni organizaciji.
Ob tej temi se je razprava tudi
najbolj razviia. Po razpravi je
Janez šmon prikazal dva smu-
čarska filma.

Naslednji dan sta bila na vrsti
izmenomasrnučanjevvrstahin
smučarski leki, zvečer pa sta
predavala prof. Drago Ulaga te-
mo »Lepote zimske narave«,
predavatelj na VŠTK Herman
Berčič pa je prisotnim nakazal
pot, pokateri najbisevprihod-
nje razvijala rekreacija v krajev-
nih skupnostih, ki v zadnjem
času dobiva čedalje večji po-
men. Zadnji dan seminarja je
bilo na programu tekmovanje v
veleslalomu in smučarskem te-
ku, ki so ga organizirali udele-
ženci sami. Tudi na prlznanja in
tolažlfne nagrade kot dobri or-
ganizatorji niso pozabili.

Razšli so se vsak s svojimi
vttst, saj je marsikdo s seboj
odnesel mnogo novega in ko-
ristnega. kar bo lahko uporabil
pri svojem nadatjnjem delu.
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